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DT4A.260.5.2020

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH
WYKONAWCOW

Dotyczy: Postepowanie o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na
wykonanie zadania pn. ,Wykonanie dokumentacji projektowych dla zadan
inwestycyjnych realizowanych przez Powiatowy Zarzad drég w Hawie”

— znak postepowania: DT4A.260.5.2020

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamoéwien
publicznych Zamawiajgcy informuje, iz w postgpowaniu na wykonanie zadania pn.
,Wykonanie dokumentacji projektowych dla zadan inwestycyjnych realizowanych
przez Powiatowy Zarzad drég w lfawie” wplynely zapytania z prosbg o wyjasnienie tresci
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia. Majac powyzsze na wzgledzie Zamawiajgcy
informuje jak nizej:

Zapytanie nr 26

Czy w zwigzku z faktem, ze przebudowa drogi powiatowej nr 1295N realizowana bedzie
w obszarze siedliskowym Natura 2000 Aleje Pojezierza ltawskiego, ktérego gtownym
przedmiotem ochrony sg chrzgszcze saproksyliczne m.in. pachnica debowa, ktorych larwy
zyja w prochnowiskach starych drzew, Zamawiajacy wzigt ten fakt pod uwage planujac
zakres prac i wycinke drzew wzdtuz drogi? Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy bierze
pod uwage, ze moze zosta¢ wydana odmowna decyzja o $rodowiskowych uwarunkowaniach
ze wzgledu na kolizje przebudowywanej drogi z obszarem Natura 2000 np. poprzez
konieczno$é wycinki drzew, w ktorych bytuja larwy podlegajacych ochronie chrzaszczy
saproksylicznych?

Odpowiedz na zapytanie nr 26

W zakresie obowigzujgcych form ochrony $rodowiska na przedmiotowych obszarach
Zamawiajacy dysponuje wiedza, ktdra jest ogolnodostgpna w tym takze dla potencjalnych
wykonawcow pobierajgcych SIWZ w  przedmiotowym przetargu nieograniczonym.
Zamawiajgcy zaktada uzyskania odstepstwa (etap Il - droga 1295N) z uwagi na istniejace
drzewa w bezpoérednim sasiedztwie jezdni i brak mozliwo$ci poszerzenia jezdni do 5,50 m
zgodnie z WT. Projektant zobowigzany jest dokonaé inwentaryzacji tylko tych drzew, ktore ze
wzgledu na stan zdrowotny i kolizje z projektowang inwestycjg bedg wymagaty zgody na ich
usuniecie — dotyczy ETAPU Il DP 1295N. Nalezy przewidzie¢ takze przygotowanie wniosku
o wycinke. W zwigzku z tym, ze w ocenie Zamawiajgcego nie bedzie mozliwosci na
uzyskanie zgody na usunigcie wszystkich drzew tak, aby dokona¢ poszerzenia jezdni do
wymaganej szerokoéci 5,50 m nalezy réwniez przewidzie¢ koszty przygotowania wniosku o
odstepstwo do warunkéw technicznych w zakresie szerokosci jezdni dla ETAPU Il DP
1295N.

Zapytanie nr 27

Zadanie 1

Czy Zamawiajgcy planuje podzieli¢ przebudowe drogi powiatowej 1295N (I i Il etap) na
dwéch Wykonawcow czy jednego, niezaleznie od ziozonych ofert cenowych na
poszczegoine etapy? Zgodnie z przepisami ustawy z dnia z dnia 3 pazdziernika 2008 r. o
udostepnianiu informacji o srodowisku i jego ochronie, udziale spoteczenstwa w ochronie
srodowiska oraz o ocenach oddziatywania na srodowisko oraz  rozporzgdzenia Rady
Ministréw z dnia z dnia 10 wrzeénia 2019 r. w sprawie przedsiewzie¢ mogacych znaczgco
oddziatywaé na érodowisko, dla omawianej drogi powinna by¢ uzyskana jedna decyzja o
srodowiskowych uwarunkowaniach, poniewaz inwestycja obejmuje jedng droge, nawet jesli
przebudowywane fragmenty nie przylegaja bezposrednio do siebie. Powyzsze potwierdzajg
liczne dostepne na stronie Generalnej Dyrekcji Ochrony Srodowiska interpretacje. Oznacza
to, ze dokumentacji $rodowiskowej nie mozna tworzy¢ osobno na oba etapy, tylko powinna




byé stworzona jedna karta informacyjna przedsiewzigcia, jeden raport o oddziatywaniu
przedsiewziecia na $rodowisko i jedna decyzja o $rodowiskowych uwarunkowaniach. Czy
zatem, zgodnie z przedstawionym SIWZ, istnieje mozliwosé, ze dwoch rdznych
Wykonawcow bedzie realizowac etap | i Il przebudowy drogi 1295N?

Odpowiedz na zapytanie nr 27

Szczegobtowy opis przedmiotu zamowienia dla Cze$¢ 1 - ,Przebudowa drogi powiatowej nr
1295N Kamieniec — Ulnowo” (zatgcznik nr 7 SIWZ) informuje:

,Wykonawca wykona dla czeéci 1 dwa oddzielne opracowania tj. dokumentacje dla Etapu |
oraz dla Etapu II”. Dla czesci | bedzie zawarta jedna umowa na wykonanie dokumentacji.

Zamawiajgcy informuje, ze powyzsze odpowiedzi sg wigzace dla wszystkich wykonawcow,
nalezy je uwzgledni¢ w ofercie.
Jednoczes$nie Zamawiajgcy informuje, ze termin skladania ofert nie ulega przesunieciu.
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